

BROJ: 01- 144 /2020
VELI LOŠINJ, 29. listopada 2020. godine

Na temelju članka 38. Statuta Lječilišta Veli Lošinj, ravnateljica Lječilišta Veli Lošinj raspisuje

NATJEČAJ
za prijam u radni odnos na neodređeno vrijeme
za radna mjesta:

1. Stručni prvostupnik fizioterapije- 1 izvršitelj na neodređeno vrijeme
Uvjet: VŠS/VI-stručni prvostupnik fizioterapije, odobrenje sa samostalan rad,
2. Fizioterapeutski tehničar- 1 izvršitelj na neodređeno vrijeme
Uvjet: SSS/IV- fizioterapeutski tehničar, odobrenje za samostalan rad,
3. Konobar – 1 izvršitelj na neodređeno vrijeme
Uvjet: SSS/III ili IV ugostiteljskog usmjerenja, 2 godine radnog iskustva na sličnim poslovima

Uz prijavu kandidati su dužni priložiti:

- životopis,
- diplomu/svjedodžbu o stečenoj stručnoj spremi,
- dokaz o hrvatskom državljanstvu (domovnica ili osobna iskaznica),
- elektronički zapis o podacima evidentiranim u matičnoj evidenciji Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje,
- uvjerenje da se protiv kandidata ne vodi kazneni postupak, ne starije od tri mjeseca od dana objave natječaja,
- presliku odobrenja za samostalan rad (za radna mjesta pod 1. i 2.).

Sva tražena dokumentacija dostavlja se u neovjerenoj preslici, uz obvezu predočenja izvornika dokumenata na zahtjev.

U prijavi se obavezno navode podaci podnositelja prijave (osobno ime i prezime, datum i mjesto rođenja, adresa stanovanja, broj telefona/mobitela, po mogućnosti e-adresa) i naziv radnog mjesta na koji se prijavljuje.

Prijava u kojoj neće biti navedeni svi traženi podaci i prilozima navedeni u ovom natječaju smatrat će se neurednom prijavom.

Kandidat koji ne podnese pravodobnu i urednu prijavu ili ne ispunjava formalne uvjete iz natječaja neće se smatrati kandidatom u postupku prijama, o čemu će mu biti dostavljena pisana obavijest.

Na natječaj se mogu javiti osobe oba spola.

Kandidat koji ostvaruje pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnim propisima dužan je u prijavi na oglas pozvati se na to pravo i ima prednost u odnosu na ostale kandidate samo pod jednakim uvjetima. Uz prijavu na natječaj dužan je priložiti rješenje odnosno potvrdu iz koje je vidljivo navedeno pravo te dokaz o nezaposlenosti. Dokazi potrebni za ostvarenje prava prednost pri zapošljavanju na temelju Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji (NN br. 121/17) navedeni su na internetskoj stranici <https://branitelji.gov.hr/zaposljavanje-843/843>.

Lječilište Veli Lošinj zadržava pravo provjere stručnih i radnih sposobnosti kandidata.

U slučaju provjere stručnih i radnih sposobnosti kandidata, svi pozivi kandidatima za provjeru stručnih i radnih sposobnosti, kao i sve obavijesti o tijeku natječaja i rezultati natječaja bit će objavljeni na web-stranice Lječilišta Veli Lošinj www.ljeciliste-veli-losinj.hr te kandidati neće biti pojedinačno pisano obavještavani.

Kandidat koji ne pristupi po pozivu objavljenom na web stranici smatra se da je povukao prijavu i više se ne smatra kandidatom prijavljenim na natječaj.

Prijave s dokazima o ispunjavanju uvjeta podnose se do 16. studenog 2020. godine neposredno ili poštom na adresu: Lječilište Veli Lošinj, Podjavori 27, 51551 Veli Lošinj, s naznakom «prijava na natječaj za zapošljavanje» s naznakom radnog mjesta za koje se prijavljuje.

Lječilište Veli Lošinj pridržava pravo poništenja natječaja odnosno pravo ne odabrati niti jednog kandidata, bez obveze obrazlaganja svoje odluke i bez ikakve odgovornosti prema kandidatima.

Kandidati će o rezultatima provedenog natječaja biti obaviješteni putem web-stranice Lječilišta Veli Lošinj www.ljeciliste-veli-losinj.hr u roku od 30 dana od završetka natječaja, te se dan objave smatra danom dostave obavijesti kandidatima.

Prijavom na natječaj kandidat daje privolu Lječilištu Veli Lošinj za obradu osobnih podataka navedenih u prijavi u svrhu zapošljavanja, a u skladu s odredbama Zakona o provedbi opće uredbe o zaštiti podataka (NN 42/18). Lječilište Veli Lošinj jamči svakom prijavljenom kandidatu da će dostavljenu dokumentaciju koristiti isključivo u svrhu provođenja postupka zapošljavanja.

Ravnateljica:
Renata Žugić, mag.pharm.

